

ДАТИ "ПРОСВІТІ" І НОВЕ ЖИТТЯ, І МАЙБУТНЄ!

У Великодній день відбулося урочисте відкриття філіалу народного університету "Просвіти"

Товариство української мови ім. Тараса Шевченка "Просвіта" відроджене і успішно функціонує з 1989 року. При ньому народний університет, що з перших днів своєї діяльності покликаний нести знання, просвіту всім, хто цього потребує. Висвітлення злочинної діяльності КПСС-КПУ, білих плям в нашій історії та культури, лекції з мови, літератури, етнографії, народної медицини, політичні огляди, зустрічі з науковцями, митцями - все це знайоме постійним відвідувачам університету "Просвіти". Незмінний ректор народного університету - професор української філології Борис Степанишин.

Та час не стоїть. Життя вимагає змін, коректив, доповнень. Народний університет сьогодні не може бути обмежений однією кафедрою, оскільки інтереси його учасників різнобічні. "Просвіта" нині передусім повинна дбати про залучення до своїх лав молодого покоління. Є нагальна необхідність відкриття гуртків, секцій, клубів, урізноманітнення форм і методів просвітницької роботи. Керуючись цією метою, правління "Просвіти" зініціювало утворення філіалу народного університету.

28 квітня в Центрі українського кіно відбулося урочисте його відкриття. Передбачається діяльність кафедр історії, права, народної і нетрадиційної медицини, народознавства, політології, сільськогосподарської.

На фото - зав. кафедрою етнографії народного університету "Просвіти" Алла Українець

До керівництва кафедрами залучені кращі фахівці - кандидат історичних наук Гурій Бухало;



заступник начальника обласного управління юстиції Поліна Плахтієнко; завідувач гомеопатичною аптекою Модест Годлевський; завідувач відділом етнографії обласного краєзнавчого музею Алла Українець; кандидат ветеринарних наук, доцент, заступник директора з наукової роботи інституту епізоотології Олександр Галатюк; член правління "Просвіти", проректор народного університету, Микола Рудик.

Знаменно, що програма відкриття університету розпочалася відкриттям художньої виставки "Волинська ікона", яку

Людмила МАРЧУК,
"ДЗВІН"

представляв художник-іконописець Олександр Лаворик. Наукову доповідь "Великодні звичаї українського народу" виголосила етнограф Алла Українець. І О. Лаворіку, і А. Українець зацікавлені слухачі університету задавали запитання. Довго розглядали прекрасну виставку ікон - плід багаторічної праці художників-іконописців майтерні "Волинська ікона", роздивлялись волинські писанки та мальованки, передані з діаспори (Канади). В цей світлий Великодній день урочисто звучали пісні у виконанні просвітянського хору. А по тому ще довго не розходилися просвітяни, обговорювали, як втілити нові ідеї щодо реорганізації роботи університету, як залучити молодь і, таким чином, дати "Просвіті" і нове життя, і майбутнє.

Час патетики і гасел минув. Сьогодні період копіткої праці. А буде праця - неодмінно будуть і вагомі її плоди. Щонеділі о 15 годині дня рівняни можуть приходити до Центру українського кіно, де не лише гарно і змістовно проведуть час, але й почерпнуть необхідні знання з галузі, якою зацікавлені, подивляться новий фільм, візьмуть безпосередню участь в окремих заходах, святах, зустрічах.